



Dr. Τερζής Ιωάννης, MD, phd, Msc
Ειδικός καρδιολόγος

Γεννήθηκα στην Αθήνα και έλκω την καταγωγή μου από τις Σέρρες. Ως καρδιολόγος εργάστηκα επί χρόνια στο Εθνικό Σύστημα Υγείας ενώ υπήρξα συνεργάτης στην πανεπιστημιακή κλινική του Ιπποκρατείου Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών. Πρόσφατα , αποφάσισα να εργαστώ ως ελευθεροεπαγγελματίας στην περιοχή του Αγίου Δημητρίου

Dr. Τερζής Ιωάννης MD, Msc, PhD(ioannisdterzis@gmail.com, 6938580988)

Σύντομο Βιογραφικό

Γεννήθηκα στην Αθήνα, το 1980 με καταγωγή από τις Σέρρες.

Απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής το 2005, όπου έλαβα και την αντίστοιχη άδεια άσκησης επαγγέλματος (αρ, πρωτ 9252) ενώ ταυτόχρονα υπηρέτησα την στρατιωτική μου θητεία στο Πολεμικό Ναυτικό.

Εκπαιδεύτηκα στην Παθολογία στο Γενικό Νοσοκομείο Σερρών(2011-2013) και στην Καρδιολογία(2013-2017) στα εξής νοσοκομεία(Α' Καρδιολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών στο Ιπποκράτειο Γενικό Νοσοκομείο Αθηνών- Ηλεκτροφυσιολογία -Holter-βηματοδότηση -Αιμοδυναμικό Εργαστήριο), Γ.Ν ΠΑΙΔΩΝ <Η ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ>-Παιδοκαρδιολογία και Γενικό Νοσοκομείο Κορίνθου, όπου κατόπιν εξετάσεων έλαβα τον τίτλο της αντίστοιχης ειδικότητας(αρ. πρωτ: 256595/51452-06-10-2017)

Από το 2017 μέχρι το 2022 υπηρετήσα ως έμμισθος επιμελητής Β' στα παρακάτω τμήματα:στην καρδιολογική κλινική του Γενικού Νοσοκομείου Κορίνθου, στο τμήμα επειγόντων περιστατικών οχευζόμενο με την περίθαλψη προσφυγικών ροών ,ως επιμελητής Β' στην κλινική Covid, καθώς είχα ενεργή συμμετοχή και στο αντίστοιχο τμήμα εμβολιασμών.

Κατά την μεταπτυχιακή εκπαίδευση μου , εκπόνησα διδακτορική διατριβή με τίτλο: «ΠΑΡΑΓΟΝΤΕΣ ΚΙΝΔΥΝΟΥ ΓΙΑ ΚΑΡΔΙΑΓΓΕΙΑΚΗ ΝΟΣΟ ΣΤΗΝ ΠΑΙΔΙΚΗ ΚΑΙ ΕΦΗΒΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ ΚΑΙ ΔΕΙΚΤΕΣ ΠΡΩΙΜΗΣ ΑΘΗΡΟΣΚΛΗΡΩΣΗΣ ΣΤΗΝ ΕΝΗΛΙΚΗ ΖΩΗ ΣΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΛΗΘΥΣΜΟ» στην Θεραπευτική Κλινική Πανεπιστημίου Αθηνών. καθώς και μεταπτυχιακό τίτλο σπουδών με τίτλο “ΚΑΡΔΙΟΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΗ ΑΝΑΖΩΟΓΟΝΗΣΗ” από το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών όπου απέκτησα όλους τους αντίστοιχους τίτλους του αναφερόμενου γνωστικού πεδίου

Εκπαιδεύτηκα στο αντικείμενο της λιπιδιολογίας-προληπτικής καρδιολογίας υπό την επίβλεψη του Ευρωπαϊκού Οργανισμού Αθρωμάτωσης με ενεργή συμμετοχή σε ημερίδες στο εξωτερικό.

Έχω τις εξής βραβεύσεις 2011-Βράβευση αναρτημένης εργασίας στο 18ο Ευρωπαϊκό Συνέδριο Παχυσαρκίας(Τουρκία),2012- Travel grand συμμετοχής από την Ευρωπαϊκή Εταιρεία Αθροσκήρωσης για συμμετοχή σε κλινικές ημερίδες λιπιδιολογίας - προληπτικής καρδιολογίας(Γαλλία, Ιταλία),2014-Travel grand συμμετοχής για αναρτημένη ανακοίνωση από την Ευρωπαϊκή Εταιρεία Καρδιολογίας -Τμήμα Καρδιακής Ανεπάρκειας και την Ευρωπαϊκή Εταιρεία Υπέρτασης για συμμετοχή στα αντίστοιχα συνέδρια.(Ελλάδα)

Έχω συμμετοχή σε επιστημονικά συνέδρια με παρουσίαση αναρτημένων ανακοινώσεων(Διεθνή συνέδρια: 8(8/ 10 φορές , 1ος συγγραφέας)--Ελληνικά συνέδρια:2(2/2 φορές , 1ος συγγραφέας).Ως προς το εκπαιδευτικό έργο , είχα συμμετοχή στην εκπαίδευση φοιτητών στις αρχές της καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης καθώς και σε θέματα επείγουσας ιατρική και στους παρακάτω φορείς:

1. Διδασκαλία Μαθήματος Παθολογίας στο ΕΠΑ.Σερρών

2. Εκπαίδευση φοιτητών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Περιφερειακό τμήμα Σερρών στις αρχές της Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης καθώς και σε θέματα επείγουσας ιατρική
3. Επείγουσα ιατρική -πρώτες βοήθειες σε υποψήφιους ναυαγοσώστες στη Περιφέρεια της Κορίνθου.

Έχω πλήρη συμμετοχή στη δημοσίευση εργασιών σε αξιολογημένα περιοδικά του εξωτερικού ενώ *τα Συνολικά μόρια Συνεχιζόμενης Ιατρικής Εκπαίδευσης είναι 46*

Υπήρξα άμισθος επιστημονικός συνεργάτης στην Μονάδα Καρδιακής Ανεπάρκειας του Ιπποκρατείου Γενικού Νοσοκομείου Αθηνών μετά την λήψη του τίτλου ειδικότητας ενώ είμαι μέλος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Καρδιολογίας--Καρδιακής Ανεπάρκειας, στην Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία, και στον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό.

Το 2022 πήρα την απόφαση να ιδιωτεύσω (έναρξη ιδιωτικού ιατρείου στην περιοχή του Αγίου Δημητρίου) ενώ τα κλινικά μου ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στην καταπολέμηση της παχυσαρκίας ανεξαρτήτου ηλικίας.

Με τιμή

Ιωάννης Δ. Τερζής